

от 1.7 МАЯ 1969

г. Липецк

Газета №

РЯЗАНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

К предстоящим
гастролям в Липецке

Рязанский государственный театр драмы — один из старейших в России. Ему 181 год. Наш коллектив побывал за последнее время на гастролях во многих городах страны, неоднократно выступал в Кремлевском театре и по Центральному телевидению.

24 мая начнутся наши гастроли в Липецке. В этот же день рязанский зритель встретится с коллективом Липецкого драмтеатра.

Ведущее ядро нашего коллектива составляют ветераны сцены: народ-

ный артист РСФСР А. Астафьев, заслуженный артист РСФСР Ф. Белопольский, Д. Числов, И. Козлов, Н. Закиев, А. Воронцова, М. Урухьяна, М. Мартен, З. Белова, заслуженный артист Грузинской ССР Б. Козинцев. В труппе театра много одаренной молодежи. Это С. Старцева, Л. Телегина, Т. Анкинина, В. Свистунова, А. Костяко, В. Борисов, А. Кирилов и другие. Молодого артиста А. Кирилова многие видела в фильме «Доктор Вера», где актер исполняет одну из центральных ролей.

Рязанский драмтеатр встретится с липецким зрителем второй раз. Впервые мы гастролировали в Липецке в 1962 году. Но в этот гастрольный сезон наши спектакли будут проходить уже в новом помещении областного театра. Надо сказать, что липчане могут гордиться прекрасным зданием, которое они получили в подарок к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Кроме Липецка, мы выступим со своими спектаклями в районных центрах, колхозах и совхозах области. Проведем ряд встреч с рабочими на предприятиях областного центра.

Гастроли начнутся спектаклем «Совесть» по роману Д. Павловой. Он поднимает проблемы восстановления ленинских норм партийной жизни. События, происходящие на

сцене, относятся к 1958 году, но свою злободневность и актуальность они не утратили и сегодня. Борьба партии против очковитирательства и формализма, бюрократизма и мнимых авторитетов всегда будет одной из важнейших задач коммунистическом воспитании. В этом спектакле зрители познакомятся с народным артистом РСФСР С. Астафьевым, который снимался в кинофильме «Совесть».

Спектакль П. Карваша «Святая ночь» удостоен диплома первой степени Министерства культуры СССР. В нем рассказывается о последних днях войны, о вступлении советских войск в Прагу.

Зрители увидят и спектакль рязанского драматурга В. Матушкина «Любаша». Пьеса была напечатана в издательстве «Московский рабочий» и в «Роман-газете» и приобрела уже известность у читателей. Она подкупает большой любовью к людям, подлинной правдой жизни, колоритным языком. Прообразами литературных героев являются живые люди. В истории самой Любашки, простой деревенской девочки, многие узнают судьбу нашей знатной телятницы из совхоза «Касимовский». Героя Социалистического Труда Надежды Егоровны Ларионовой. Липчане познакомятся и с автором пьесы Матушкиным, который при-

едет на первые спектакли для встречи со зрителями.

Спектакль «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, посвящается славным женщинам революции. В судьбе героини спектакля Кольцовой многое совпадает с жизнью замечательной революционерки Колонтай, женщины-дипломата, путь которой открыла на столь почетное и трудное дело Октябрьская социалистическая революция.

Интересно поставлена режиссером М. Ляшенко комедия П. Тур «Чужая женщина», которая идет в нашем театре шестой сезон. В репертуар гастролей включены также пьеса Т. Драйзера «Дженни Герхардт» и комедия Лопе де Вега «Дурочка» и «Учитель танцев».

Привезли мы и для наших маленьких зрителей комедию В. Кормыслова «Вовка на планете Ялмез» и сказку в двух действиях Л. Устинова и О. Табакова «Белоснежка и семь гномов». Эти спектакли очень интересно решены молодым артистом театра Гуревичем и пользуются большим успехом у маленьких зрителей.

И. КУЛИДА,
заместитель директора
Рязанского государственного
театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Любаша».

